

నమస్తే ఉదయం



తెలగు దినపత్రిక

నీట్ అవకతవకలపై ఉన్నతస్థాయి కమిటీ

● కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం):

నైరద్య విద్య కళాశాలల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన నీట్ పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రం లోపం వ్యవహారంపై కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ వివరణ ఇచ్చారు. ఈ పరీక్షలో జరిగిన తప్పులు నిర్దిష్టమైన ప్రాంతాలకు మాత్రమే పరిమితమని, ఉత్తీర్ణత సాధించిన లక్షలాది మందిపై ప్రభావం ఉండదన్నారు. నీట్ వ్యవహారంపై ఉన్నత స్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. పరీక్షలో అవకతవకలపై బీహార్ ప్రభుత్వంతో చర్చిస్తున్నామన్నారు. అవసరమైతే నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ తెలిపారు.



మిగతా... 2లో

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక: 337 పేజీలు: 4 వెల: 4/- శుక్రవారం • 21, జూన్ 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి

తెలంగాణ గుండెచప్పడు జయశంకర్ సార్

వర్తంతి సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ సంస్మరణ

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం):

తెలంగాణ సిద్ధాంత కర్త, జాతిపిత ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ వర్తంతి జూన్ 21నందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ఆయనను స్మరించుకున్నారు. జీవితాంతం తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనే లక్ష్యంగా బలికిన మహానుభావుడు జయశంకర్ అని సీఎం అన్నారు. సమైక్య పాలనలో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయాన్ని ఎలుగెత్తి చాటడంతో పాటు జనాన్ని జాగృతం చేయటంలో ఆయన కీలక పాత్ర పోషించారని, తుది శ్వాస వరకు తెలంగాణ కోసమే పరితపించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. అందుకే తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోయారని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయపడ్డారు. తన ఆనుభవాన్ని మొత్తం తెలంగాణకు ధారపోసి, రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ముందే అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రానికి ఉన్న ఉజ్వల భవిష్యత్తును వీక్షించిన స్వామికుడు జయశంకర్ అని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తొలి రోజుల్లోనే ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సగృహం అక్కంపేటను రెవెన్యూ విలేజ్గా ప్రకటించిన విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న ఆషాడ మాస బోనాల ఉత్సవాల కమిటీ ప్రతినిధులు

బోనాల ఉత్సవాలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆహ్వానించిన ఉత్సవ కమిటీ ప్రతినిధులు

వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ నడుమ సీఎంకు సన్మానం.

ఈసారి జరిగే బోనాల జాతరకు ఆహ్వానం లండన్లోని ఉమ్మడి కమిటీ చైర్మన్ గాజుల ఆంజయ్య

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం):

రానున్న ఆషాడ మాసం బోనాల జాతర ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని భాగ్యనగర్ శ్రీ మహంకాళి జాతర బోనాల ఉత్సవాల ఉమ్మడి దేవాలయాల ఊరేగింపు కమిటీ చైర్మన్ గాజుల ఆంజయ్య అధ్యక్షతన ప్రతినిధుల బృందం గురువారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ ఘనంగా సత్కరించారు. ఈసారి జరిగే బోనాల జాతర ఉత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా

కమలు వండుగ జరిగేటట్లు తన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా గాజుల ఆంజయ్య ముఖ్యమంత్రిని కోరారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రాజ్యసభ సభ్యులు అనీల్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, ఉమ్మడి దేవాలయాల ఊరేగింపు కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పొట్టి సదానంద్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ ఘనంగా సత్కరించారు. ఈసారి జరిగే బోనాల జాతర ఉత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా

సింగరేణిని కాపాడుకుంటాం...

- అవసరమైతే ప్రధానిని కలుస్తాం
- వేలాదిమంది కొంగుబంగారం సింగరేణి
- డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు



సింగరేణిని కాపాడుకునేందుకు ప్రధానిని కలుస్తామని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. విపక్షనేతలను కలుపుకుని వెళ్లి కలసి పరిస్థితిని పరిశీలించాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రాంతానికి ఉన్న ఏకైక ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ సింగరేణి.. ఈ సంస్థ తెలంగాణకు తలమానికమని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. సింగరేణి బంద్ అయిపోతే ఆ ప్రాంతంలో ఉన్న వేలాది మంది ఉద్యోగాలు పోతాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సంస్థ కోసం దేశ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీని కలుస్తామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని రాజకీయ పార్టీల వారిని కలుపుకుని ప్రధానిని కలుస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణ ఆస్తులను కాపాడాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రయోజనాల కోసం తాము ఈ పని చేస్తామని తెలిపారు. ఇవన్నీ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం చేస్తున్నామని అన్నారు. తమకు మద్దతు తెలిపిన సీపీఐ, మిగతా రాజకీయ పార్టీలను కలుపుకుని మోదీ దగ్గరకు వెళ్తామని వివరించారు. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గురువారం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల అవసరానికి సంబంధించి, రాష్ట్ర దేశ ప్రజలకు తెలియాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ ప్రజల అవసరాలు గురించి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని కోరారు. కొన్ని రోజులుగా రాష్ట్రంలో ఉన్న బొగ్గు గనులను కేంద్ర ప్రభుత్వం వేలంమొదలు పెడుతుందని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగరంలో వేలం జరగబోతుందని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లు రాష్ట్రాన్ని పాలించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల హక్కులకు విఘాతం కలిగించేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటలు ఉన్నాయి. దాదాపు నలభై రెండు వేల మంది ఉద్యోగులు నేరుగా సింగరేణిలో పని చేస్తున్నారు, 26 వేల మంది జిల్ల సార్వజనీన్ పని చేస్తున్నారు. ఇన్ని వేల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించే సంస్థ గురించి రాష్ట్ర

సింగరేణిపై కేంద్రం ద్వంద్వ వైఖరి

- ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలకే గమల తీటాయింపు జరగాలి
- మా ఆలోచన సింగరేణి సంస్థకి చెప్పాలి
- మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెళ్లి

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డికి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కేంద్రంపై ద్వంద్వ వైఖరి ఉందన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి కేంద్రం.. మిగతా... 2లో



భాళి పోస్టులను భర్తీ చేయండి

● గ్రూప్ ఉద్యోగాల అభ్యర్థులు ధర్మా
● కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ ధర్మా

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): గ్రూప్-2 భాళిలను 2వేలు, గ్రూప్-3 పోస్టులను 3వేలు పెంచాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ గ్రూప్ ఉద్యోగాల అభ్యర్థులు, నిరుద్యోగ యువత గురువారం ధర్మా చౌక్ వద్ద భారీ నిరసనకు దిగారు. మిగతా... 2లో



కేబినెట్ విస్తరణపై కసరత్తు ముమ్మరం

● విస్తరణ కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ గ్రీన్ సిగ్నల్!
● జాలై మొదటివారంలో కేబినెట్ విస్తరణకు చాన్స్

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల వేళ కేబినెట్ విస్తరణ దృష్టి సారించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఈ వ్యవహారంపై ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ హైకమాండ్లో మంతనాలు జరిపారు. దాదాపు గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చినట్లు అంతర్గత సమాచారం. తెలంగాణలోని ముఖ్యనేతలు ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పెర్సనల్ తమకున్న సంబంధాల ద్వారా లాబియింగ్ మొదలు పెట్టారు. అంతా అనుకున్నట్లు జరిగితే జాలై మొదటి వారంలో కేబినెట్ విస్తరణ ఉంచవచ్చని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రితోపాటు 12 మంది మంత్రివర్గంలో ఉన్నారు. మరో ఐదారుగురు మిగతా... 2లో

నిప్పుల కొలిమిలా "హాజ్ యాత్ర" ..

- హీట్ వేవ్కు 1000కి పైగా మృతి
 - మృతుల్లో 68 మంది భారతీయులు
- న్యూఢిల్లీ, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): ముస్లింలు ఎంతో పవిత్రంగా భావించే "హాజ్ యాత్ర" యాత్రకులు పట్టిల్లా రాలిపోతున్నారు. దారుణమైన వేడి కారణంగా మరణాలు సంభవిస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు 68 మంది భారతీయులతో పాటు



కనీసం 1000 మంది వరకు వేడి కారణంగా మరణించినట్లు రిపోర్టులు తెలుపుతున్నాయి. గురువారం కొత్తగా నమోదైన మరణాల్లో ఈజిప్టు దేశానికి చెందిన 58 మంది ఉన్నారు. ఈ ఏడాది హాజ్ యాత్రకు వెళ్లిన వారిలో మరణించిన వారి సంఖ్య 1000ని దాటింది. ఈజిప్టు నుంచే ఎక్కువ మంది మరణించిన వారు ఉన్నారు. ఈ ఒక్క దేశం నుంచే 658 మంది మరణించారు. మరణించిన 630 మందిని గుర్తించాల్సి ఉంది. ఇండియా నుంచి యాత్రకు వెళ్లిన వారిలో 68 మంది మరణించినట్లు సౌదీ డౌత్తవేత్తలు చెప్పారు. వేడి కారణంగానే మరణాలు చోటు చేసుకుంటున్నట్లు సౌదీ మిగతా... 2లో



దక్షిణ చైనా సముద్రంలో చైనా దుశ్చర్య

- గాల్యాన్ తరహాలో చైనా సైన్యం దురాగతం
 - ఫిలిప్పీన్స్పై గొడవలు, కత్తులతో దాడి
- న్యూఢిల్లీ, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): వివాదాస్పద దక్షిణ చైనా సముద్రంలో డ్రాగన్ కంట్రీ చైనా ఆర్మీ రెచ్చిపోతోంది. చిన్న దేశాలైన ఫిలిప్పీన్స్, బ్రూనై, వియత్నాం వంటి దేశాలను భయపెడుతోంది. తమిది మిగతా... 2లో



వదదెబ్బతో ఉత్తరాది ఉక్కిరిబిక్కిరి

- పలు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర వదదాలు, ఉచ్చోరతలు
 - దేశవ్యాప్తంగా 110 మంది మృతి
 - 40 వేల హీట్ స్ట్రోక్ కేసులు నమోదు
- న్యూఢిల్లీ, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో వదదాలు, ఉచ్చోరతలు ప్రజల్ని ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నాయి. జూన్ మాసం చివరికి వచ్చినా కూడా ఢిల్లీ, రాజస్థాన్, ఉత్తర్ ప్రదేశ్, బీహార్ వంటి రాష్ట్రాల్లో వేడి తీవ్రత తగ్గలేదు. మార్చి నెల నుంచి ఇప్పటి వరకు దేశంలో 110 వదదెబ్బ మరణాలు నమోదైనట్లు కేంద్రం ఆరోగ్యమంత్రిత్వ శాఖ డేటా వెల్లడించింది. దీంతో పాటు వేసవిలో మొత్తం 40,272 వదదెబ్బ కేసులు నమోదయ్యాయి. అత్యధిక మరణాలు ఉత్తరప్రదేశ్ (36), ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో బీహార్ (17), రాజస్థాన్ (16) ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా, మే నెలాఖరు వరకు 56 మంది హీట్ స్ట్రోక్ మిగతా... 2లో

నీట్ అవకతవకలపై మోడీ నోరు మెదపారేం

- లీకు ఆరోపణలు వస్తున్నా చర్యలు లేవా
 - మోడీ ప్రభుత్వంపై మందిర్య రాహుల్
- న్యూఢిల్లీ, జూన్ 20 (సమస్య ఉదయం): నీట్ పరీక్షలో అక్రమాలు, యుజిసి-నెట్ రద్దుపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ గురువారం కేంద్ర ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు. లోకసభ ఎన్నికల తర్వాత మానసికంగా కుప్పకూలిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఈ తరహా ప్రభుత్వాన్ని నడవదానికే అడ్డకట్టలు వదలాలని రాహుల్ వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం నాడిక్కిర వలేతరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బిజ్జె, దాని మాతృసంస్థ ఆర్ఎన్ఎస్ విద్యా సంస్థలను కట్టా చేయడమే పేవర్ లీకుకు ప్రధాన కారణమని ఆరోపించారు. ఆ పరిస్థితి మారనంత వరకు ప్రశ్నా పత్రాల లీకుల అగణోపని ఆయన చెప్పారు. ఇటీవల జరిగిన లోకసభ ఎన్నికలలో మోడీ మౌలిక భావనను ప్రతికష్టాలు ద్వంద్వం చేశాయని, వినప్రంగా ఉండే అలల్ బీహార్ వాళ్లపేయి లేదా మన్మోహన్ సింగ్ వంటి ప్రధాని మిగతా... 2లో





గద్వాల పట్టణ కేంద్రంలో ఏటీఎంను ధ్వంసం చేసిన దొంగలు

గద్వాలలో దొంగల హల్ చల్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 20(సమస్త ఉదయం):
జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో దొంగల హల్ చల్ చేశారు. బుధవారం రాత్రి గద్వాల పట్టణం పాత కూరగాయల సమీపంలో గల వంజూబ్ నేషనల్ బ్యాంక్ ఆవరణలో గల ఏటీఎం మిషన్ ను ధ్వంసం చేసి దొంగతనానికి యత్నించారు. ఉదయం అటుగా వెళ్తున్న స్థానికులు ఏటీఎం ధ్వంసమై ఉండటాన్ని గమనించి బ్యాంకు సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న బ్యాంక్ సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఏటీఎంను పరిశీలించారు. కాగా.. ఏటీఎం మిషన్ ధ్వంసం చేసిన దొంగలు.. అందులో ఉన్న డబ్బు ఎత్తుకెళ్లారు లేదా అనేది తెలియాల్సి ఉంది. బ్యాంక్ సిబ్బంది గద్వాల పట్టణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా.. పట్టణం నడిబొడ్డులో ఉన్న ఏటీఎం చోరీకి గురి కావడంతో స్థానికులు భాయందోళనకు గురయ్యారు. పోలీసులు అప్రమత్తంగా ఉంటే ఇలాంటి పరిస్థితులు వచ్చేవి కావని వారు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా పోలీసులు రాత్రి పూట నిఘా పెంచాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

టీఎన్టీవో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన ఎస్ఎం హుస్సేన్ను సన్మానించిన హార్దికల్పర్ ఉద్యోగ సంఘం నాయకులు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 20(సమస్త ఉదయం):
తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్టీవో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన ఎస్ ఎం హుస్సేన్ (ముజిబ్)ను హార్దికల్పర్ యూనివర్సిటీ నాన్ టీచింగ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్



టీఎన్టీవో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన ఎస్ ఎం హుస్సేన్ (ముజిబ్) సన్మానిస్తున్న హార్దికల్పర్ యూనివర్సిటీ ఉద్యోగ సంఘం నేత పోతురాజు యాదయ్య

నాయకులు పోతురాజు యాదయ్య ఆధ్వర్యంలో శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముజిబ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో యూనివర్సిటీ నాన్ టీచింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కార్యదర్శి చెన్ హిరామయ్య, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ రజనీకాంత్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ టి.కుమార్, రామకృష్ణపరమహంస, మూర్తి, బెంజమిన్, శ్రీకాంత్, వెంకటస్వామి, సయ్యద్ జువాయిద్ అలీని సెంట్రల్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ మారం జగదీష్ కలిశారు. ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం నాన్ టీచింగ్ ఉద్యోగుల సమస్యపై చర్చించారు.

ఘనంగా బజెపి సీనియర్ నాయకులు శీలం తిరుపతి రెడ్డి దంపతుల పెళ్లి రోజు వేడుకలు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 20(సమస్త ఉదయం):
రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం సీనియర్ బిజెపి నాయకులు శీలం తిరుపతిరెడ్డి 22 వ వివాహ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ఆయన నివాసంలో స్నేహితులు, బంధువులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.



వివాహ దినోత్సవ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు శీలం తిరుపతిరెడ్డి దంపతులను సన్మానిస్తున్న స్నేహితులు

అనంతరం శీలం తిరుపతిరెడ్డి దంపతులతో కేక్ కట్ చేయించి శాలువా కప్పి సన్మానించి వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వివాహ వార్షికోత్సవంలో స్నేహితులు పట్టణ శ్రీధర్ రెడ్డి, సూర రెడ్డి, సాయిరెడ్డి, బిరాది రమేష్, మాడపాటి కిషోర్ కుమార్, శీలం జగన్మోహన్ రెడ్డి, సూర రెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, సూర రెడ్డి సాయి కృష్ణారెడ్డి, మెక్కండ్ల ప్రేమ్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా శక్తి పథకం అమలు తీరు తెన్నులపై రాజేంద్రనగర్లో జరిగిన సమీక్షా సమావేశం పాల్గొన్న మంత్రి సీతక్క

మహిళలకు ఉపాధి కల్పించి ఆర్థిక పురోభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి: మంత్రి సీతక్క

మహిళా శక్తి కార్యక్రమంపై డీఆర్ డీవో అధికారులతో మంత్రి సీతక్క సమీక్షా సమావేశం

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 20(సమస్త ఉదయం):
మహిళా సంఘాలను ఆర్థికంగా మరింత బలోపేతం చేసేందుకు మహిళా శక్తి కార్యక్రమాన్ని అమలు పరుస్తున్నాం అని గ్రామీణాభివృద్ధి పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. మహిళా ఉన్నతి తోనే తెలంగాణ ప్రగతి సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రజా పాలనలో మహిళా సాధికారతకు పెద్దపీట వేస్తున్నామన్నారు. డిమాండ్ ఉన్న వ్యాపారాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. రాజేంద్రనగర్లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి పంచాయతీరాజ్ సంస్థలో గురువారం జరిగిన మహిళా శక్తి సదస్సులో ఆమె పాల్గొని ప్రసంగించారు. క్షేత్రస్థాయి వాస్తవాలకు, ప్రజల అవసరాలకు, వనరుల లభ్యతకు తగ్గట్టుగా బిజినెస్ మోడల్ ఉండాలన్నారు. స్థానికంగా లభ్యమయ్యే వస్తువుల ఆధారంగా వ్యాపారం చేస్తే అదృష్టాలు సాధించగలమని తెలిపారు. ఆధార్ కేంద్రాలు, మీ సేవ సెంటర్లు, ప్రాథమిక, డెయిరీ వ్యాపారాలు, క్యాంటీన్లు, స్పార్ట్స్ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేసేలా మహిళా సంఘాలకు రుణ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నామన్నారు. మహిళా శక్తి క్యాంటీన్లో రుచి, శుభ్రత బాగా వుండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. మహిళా శక్తి క్యాంటీన్ల ఒక ట్రాంజ్ కావాలన్నారు. వర్కాటక కేంద్రాలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, జాతీయ రహదారుల వెంట, రెడ్డి ప్రాంతాల్లో మహిళా క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కట్టె భయంతో బయట తినాలంటే ప్రజలు భయపడు తున్నారని గుర్తు చేశారు. పాలను కూడా కట్టె చేస్తున్నారన్నారు. అందుకే కట్టె వస్తువుల పైన యుద్ధం చేయాలన్నారు. ఆరోగ్యం సరిగా లేకపోతే ఎంత డబ్బు వున్న నిరుపయోగమే అన్నారు. అందుకే మహిళా శక్తి క్యాంటీన్లు క్వాలిటీపై రాజీ పడద్దన్నారు.

పల్లె రుచులు, ఇప్పుడు పువ్వు లద్దులు, సన్నారి వంటి సాంప్రదాయిక పానీయాలను పట్టణాలకు పరివరణం చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల సూట్ యూనిఫామ్లను సకాలంలో కుట్టించి పంపిణీ చేసిన డీఆర్ డీవోలకు, అధికారులకు అందరికీ అభినందనలు తెలియచేశారు. మార్పుచూపించి ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తెచ్చారన్నారు. గ్రామీణ మహిళల ఆర్థిక స్థితిగతులను మార్చి పారిశ్రామిక వేత్తలుగా తీర్చిదిద్దడమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం అన్నారు. అక్షర జ్ఞానం అంతగా లేని మహిళలను ఆర్థిక వేతలుగా మార్చేలా కృషిచేస్తున్నాం అన్నారు. గ్రామీణ మహిళలను పారిశ్రామికవేత్తలుగా చేయడమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా పాలన లక్ష్యం అని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే సెర్వీ ఏర్పాటుయిందన్నారు. దాన్ని మరింత పటిష్ట పరిచి సేవలను విస్తరిస్తాం అన్నారు. కాంగ్రెస్ అంటేనే మహిళా పక్షపాతి అని గుర్తు చేశారు. ఇందిరా గాంధీ ప్రధానిగా దేశానికి ఎంతో సేవ చేశారని తెలిపారు. సోనియా సోనియా గాంధీ తెలంగాణ కలనను సహకారం చేశారన్నారు. వడ్డీ వ్యాపారులు, మైక్రో ఫైనాన్స్ చేతుల్లో మహిళలో ఎంతో నష్టపోయారని వాపోయారు. అందుకే మహిళా సంఘాలకు వడ్డీ లేని రుణాలను ప్రభుత్వమే అందజేస్తోందన్నారు. వచ్చే ఐదు సంవత్సరాలలో మహిళా సంఘాలకు లక్ష కోట్ల బ్యాంక్ రుణాలు అందిస్తాం అన్నారు. మహిళా సంఘాల కోసం మంచి బిజినెస్ మోడల్ లను అధికారులు గుర్తించండి అని సూచించారు. ప్రజా సేవకు మించిన తృప్తి లేదన్నారు. ఆర్టిడీలు జిల్లాలో పర్యటించి మహిళా సంఘాల అను

భవాల తెలుసుకోవాలన్నారు. వారం రోజులపాటు ఒక డ్రైవ్ నిర్వహించాలన్నారు. మహిళా బాగుంటేనే సమాజం బాగుంటుందన్నారు. మహిళలు ఇతరుల మీద ఆధారపడకుండా తమ కాళ్ళ మీద నిలబడేలా అధిక సాధికారత సాధించాలన్నారు. మహిళలు అభివృద్ధి చెందిన తర్వాత ప్రభుత్వాలకే రుణాలు ఇచ్చే స్థాయికి ఎదుగా లని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కలెక్టరేట్ త్వరలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ఏర్పాటు చేస్తాం అని తెలిపారు. ల్యాండ్ కేటాయింపులు మొదలుకుని.. ప్రభుత్వ రాయితీల వరకు సహకారంమని కలెక్టరకు చెప్పామన్నారు. మహిళలను కోటిశ్రమలుగా చేయడమే అధికారుల లక్ష్యం కావాలన్నారు. గొప్ప లక్ష్యాన్ని చేరుకున్నప్పుడు సంక్షేమి అధికారులకు కలిగినప్పుడు ప్రభుత్వం సక్సెస్ అవుతుందన్నారు. మహిళా శక్తి పనుల పురోగతిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించు కుండా.. మంత్రిగా ఎల్లప్పుడూ అందంబాటులో ఉంటాన న్నారు. హైదరాబాద్ నలుమూలల శిల్పారామాలు ఏర్పాటు చేసి ద్వైకా బజార్లను ప్రారంభించాలన్నారు. ఏ ఒక్క అవకాశాన్ని వదులుకోవద్దని అధికారులకు సూచించారు. మహిళా సంక్షేమంగా ఉంటే కుటుంబ సంక్షేమంగా ఉంటుంది.. కుటుంబం సంక్షేమం ఉంటే మీ.. రాష్ట్రం, దేశం సంక్షేమంగా ఉంటుందన్నారు. అన్ని సమస్యలకు ఆర్థిక సమ స్యతే మూలం అని గుర్తు చేశారు. కుటుంబము ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే మహిళా ఆర్థిక ప్రగతి మీదే ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. మహిళా శక్తికి అధికారులే బ్రాండ్ అంటానడదన్నారు. ఆగస్టు 15న ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు మరో జత యూనిఫామ్ ఇచ్చేలా మహిళా సంఘాల పనిచేయాలని తెలిపారు.

నులి పురుగులను తరిమేద్దాం..

పిల్లలకు తప్పనిసరిగా నూలిపురుగుల మందులు ఇవ్వావి : కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 20 (సమస్త ఉదయం):
1-19 సంవత్సరాల వయస్సు గల పిల్లలకు తప్పకుండా వారి ఆరోగ్యకరమైన, ప్రకాశవంతమైన భవిష్యత్తు కోసం ఈ అవకాశాన్ని నద్దిసియోగం చేసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ కంటెస్టంట్ ఎమ్మెల్యే కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మైలార్ డేవ్ పల్లి జిల్లా ఉన్నత పాఠశాల లో హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్, జీహెచ్ ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జాతీయ నూలిపురుగుల దినోత్సవం కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ కంటెస్టంట్ ఎమ్మెల్యే, డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. 1-19 సంవత్సరాల వయస్సు పిల్లలకు అల్సెండ్ జోల్ మాత్రలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అదే విధంగా పిల్లలకు నూలిపురుగుల మాత్రలు వేయించడం ద్వారా రక్త హీనత తగ్గి పోషణ, మెరుగు పడుతుందన్నారు. పిల్లలకు మెరుగైన మానసిక అభివృద్ధి, మెరుగైన శారీరక అభివృద్ధి, మెరుగైన ఆభ్యాసం, చురుకుదనం మెరుగైన పాఠశాల హాజరు అనేక ప్రయోజనాలు కలుగు తాయన్నారు. పిల్లలకి గొప్ప శుభ్రంగా, చిన్నవీగా ఉంచుకోవాల న్నారు. ఎల్లప్పుడూ పరిశుభ్రమైన నీటిని త్రాగాలన్నారు. తినే పదార్థాలపై మూతలు పెట్టాలన్నారు. పండ్లు, కూరగాయలు శుభ్రమైన నీటితో కడగాలన్నారు. ఈ



విద్యార్థులకు నూలిపురుగుల నివారణ మందును వేస్తున్న కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కార్యక్రమంలో హెచ్.జి. రాజాద్రిస్, కే.శర్మ, ప్రపంత్, మమత గౌడ్, రేఖ, డి.జి. శైలేందర్, ప్రిన్సిపాల్ చంద్రశేఖర్, శ్రీలత, నరాధ్, సమేష్, టి.వి.వి.శశిధర్, పాండుయాద్, మధు, శంకర్ రెడ్డి, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెండవ రోజు కొనసాగిన శ్రీకోటిలింగేశ్వర దత్తదేవస్థానము సప్తమాదశ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

కొత్తకోట, జూన్ 20(సమస్త ఉదయం):
వసవర్తి జిల్లా కొత్తకోట మండలం కానాయ పల్లి స్టేజి దగ్గర గల సుప్రసిద్ధమైన శైవక్షేత్రం శ్రీకోటిలింగేశ్వరదత్తదేవస్థానము సప్తమాదశ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా శ్రీకోటి లింగేశ్వర దత్తదేవస్థానములో రెండవ రోజు శ్రీకోటిలింగేశ్వరస్వామివారికి పుష్పాభిషేకం బిళ్ళాభిషేకం జరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వున్న బిళ్ళాభిషేకంలో పాల్గొని పాల్గొన్నారు. అనంతరం అలయకమిటీ భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

బ్రహ్మోత్సవాలలో స్వామివారి దర్శనం కోసం క్యూలో నిలబడ్డ భక్తులు

